

上級標準テキスト 冷凍空調技術 空調編  
 第3次改訂版（第3刷） 正誤表 2016.3.7

頁	内容	誤	正
13	右図 1.12 内の目盛の数値	9	6
24	左下から 8 行目 図番号の誤記	図 2.13	図 2.12
45	表 3.16(a)冷房 時 室容積[m <sup>2</sup> ] の記載	1.000、1.500、2.000、2.500、 3.000 以上	1000、1500、2000、2500、3000 以上
52	表 3.25 中の記載	必要換気の[m <sup>2</sup> (h・人)]	[m <sup>2</sup> (h・人)]
75	図 4.10 図の誤り	“図 4.10 マルチ形エアコンディショナ方式” は三管式冷暖同時マルチエアコンの図となっている。マルチ形エアコンディショナの場合にはバランス管は存在しない。	
111	表 7.2 パッケージ形エアコンディショナ空冷式・運転条件の記載	(冷)室内 DB21,外気 DB7/WB6	(冷)室内 DB27/WB19, 外気 DB35/(WB24) (暖)室内 DB20/(WB≥15), 外気 DB7/WB6